



Zápis z porady vedení konané dne 11. 6. 2018

Přítomni: Matyska, Veselý, Křenek, Šrubařová, Kohoutková, Malinka, Bartošek, Vičar, Regner, Rebok, Krejčí

Omluveni: Holub, Dostál

1. Zprávy z uplynulého týdne

- M. Veselý informuje o probíhajících jednáních okolo Magionu.
- Ředitel informuje o průběhu veřejné zakázky na wifi (ÚOHS zamítl námítku firmy Atlantis).

2. Řízení IT služeb na MU

- M. Veselý informuje o vyčlenění části kapacit Divize IT služeb pro tuto aktivitu, rozbíhá se komunikace s vybranými vedoucími CITů – konzultace vstupních materiálů pro projekt by měly proběhnout do 30. 6.

3. Úkoly z minulých kolegií

- Návrh prezentace pro IT podporu akademiků na MU – jsou připraveny podklady pro prezentaci služeb akademikům, které budou nyní používány napříč ÚVT při komunikaci s akademiky (plus rozvíjení komunikačního kanálu přes CITY).
J. Kohoutková připomíná nutnost koordinace aktivit ÚVT v oslovování fakult/HS s nabídkami služeb ÚVT.

4. Harmonogram oslav 100 let MU

- M. Vičar prezentuje aktualizovaný harmonogram oslav 100 let MU. V červnu 2019 (15. 6.) se bude konat Festival MUNI 100 (pro absolventy) – program na fakultách a následně na brněnském výstavišti. Bude probíhat prezentace fakult



a pracovišť – ÚVT se zapojí se svou prezentací (dopoledne v prostorách Botanická a odpoledne na BVV): koordinace M. Vičar.

- Následně v říjnu 2019 uspořádá ÚVT odbornou konferenci spojenou se společenským večerem v rámci oslav 40 let ÚVT. Bude dále rozpracováno – odborný program (ředitel, Křenek, Holub, Dostál), místo konání, návrh propagačních předmětů komplementárních k předmětům MUNI 100 (M. Vičar), statut ocenění (M. Veselý). Průběžná zpráva bude podána na kolegiu 25. 6.

5. GDPR

- M. Bartošek připravil na vyžádání Rady pro IT prezentaci se snapshoty k aktivitám a výstupům ÚVT při implementaci GDPR na MU. Bude předáno Radě pro IT (Veselý, Matyska).
- Dne 21. 6. se bude konat setkání pověřenců VŠ v Olomouci v rámci projektu CRP-GDPR M. Bartoška.
- M. Bartošek informuje o probíhajících školeních k registru pro garanty činností zpracování osobních údajů na fakultách.

6. Struktura pracovních pozic

- Přeřazení zaměstnanců na nové pozice proběhly na divizích bez problémů.
- Ředitel žádá divizní o zaslání personálních plánů jednotlivých divizí do 30. 6. (budoucí navyšování úvazků) a děkuje tajemnici, K. Malinkovi a M. Bartoškoví za poskytnutí informací za jejich divize.
- Funkční příplatky nebudou aktuálně měněny (pouze v případech, kde se jejich výše rozchází s požadavky VMP); nové nastavení se předpokládá od 1. 10. Ředitel představil rámcový návrh (zašle s komentářem vedoucím divizí) a požádal vedoucí divizí o rozmyšlení během prázdnin.

7. Zprávy od divizních

- Tajemnice informuje o harmonogramu zpracování odměn za červen: do 15. 6. budou stanoveny odměny z projektů, do 19. 6. bude připraven podklad pro divizní, do 22. 6. bude připravena dokumentace pro ředitele.
- Tajemnice dále informuje o probíhajících veřejných zakázkách v rámci MUNI4Students.
- Tajemnice dále informuje, že smlouva MU s Vodafonem byla prodloužena do 30. 9. 2018.
- K. Malinka informuje o zprovoznění nové služby [Telekonference](#) (informace šla formou newsletteru pro zaměstnance), bude následovat instruktážní video a případné školení.

8. Různé

- B. Regner informuje o probíhajících jednáních ohledně grafiky webu MU se Studiem Najbrt, měla by být dokončena do prázdnin.

- Ředitel informuje o proběhlé schůzce se zástupci RMU ohledně grafiky log ÚVT a jednotlivých projektů v kontextu nového grafického stylu MU (materiály k diskusi zašle kolegiu).
- Tajemnice žádá zaměstnance o zadání dovolených během prázdnin.

9. Informace z projektové podpory

- Byla vyhlášena soutěž TA ČR Delta na podporu mezinárodní spolupráce. Více informací je k dispozici [zde](#).

Zapsala:
Iva Krejčí

Schválil:
Luděk Matyska
ředitel ÚVT MU

